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1- - K\L‘/{‘J\/ sayisi 16 ‘den kiictik , 14 ‘ten
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Yukaridaki ifodede “ K\L‘/@/\/ “ yerine

gelecek sayinin 4 fazlasi kagtir ?

A) B) C)

18 19 20

2 - Slmflmlzdc 9 erkek , erkeklerden

3 fozlc kiz 6grenci vardr. Slmflmlzm

mevcudu kactir ?

A)

3-
b3 8
+ 9 s @
17 13

Yukaridaki islemlere gére
B+ O kactr ?

A) 13 B 17 C 30

DOGAL SAYILAR

TEST -1

) Fark = 9
Eksilen = 15
Cikan = 6

Yukarida terimleri verilen cikarma

islemi asagidakilerden hangisidir ?

A 9 -15 =6
B 15 -6 =09
C 15 -9 =6

S - Asagida verilen islemlerden hangisi
birer eksiltme yoluyla yapilan zihinden

cikarma islemi kuralina uygun degildir ?

A 12 - 3 =7

12 - 3 =7

2)- 11 -1 - 9
d_A N_A NCA
-1 -1 -1

B 16 - 4 =7

6 - 4 =7

16)- 15 - 14 - 13 - 12
A N A N A
T

C 20 -5 =27

20 - 5 =7

20)- 19 - 12 - 14 - 10 - 5
A N A N A N A
A 2 3 4 5
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Yukaridaki SOHI'.OI’ Adem , Agcz ve

B'Lingomin ‘in misket SOHIlOrInI

gostermektedir. Adem ‘in misket sayisi en

az, Agoz ‘In misket sayisi en fozlodlr.

Buna gére asagidakilerden hangisi

séglenemez ?

A) Biinyamin ‘in 9 misketi vardr.

B) Adem ‘in misket sayist Ayaz ‘in misket

soglsmdon 5 fazladlr.
B) Biinyamin ile Adem ‘in misketlerinin

toplami 16 “drr.

" OO
/N

10 +3 + 6
N/
O + 9 :1

1 9

Candan Sevay ‘in zihinden yaptigi
toplama islemi asagidakilerden

hangisidir 7
A) B)

13 + 6 16 + 3

C)

19 + 9

TEST -1
8 - Nehir 8 , kardesi 6 yasindadir. 2 yil

sonra Nehir ile kardesinin yaslari toplami

kac olur ?
A) B) Q)

14 16 18
9 -

- | 7 4

6 | @O

Yukaridaki cikarma islemi tablosunda

o ve D yerine gelecek sagllorln

farki kactir ?

A 1 B 8 C 3
10 - 1 onluk + 7 birlik
5 birlik

1 onluk + 2 birlik

Ecrin ‘in zihinden yaptigi islem

asagidakilerden hangisidir ?

A 17 -5 =7
B 12 + 5 =7
C 17 +5 =7
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